



## **В Бежаницах перед судом предстанет мужчина по обвинению в оскорблении представителей власти**

Бежаницким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 13 февраля 2014 года обвиняемый был доставлен для медицинского освидетельствования в приемный покой районной больницы в п.г.т.Бежаницы за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. После неудачной попытки убежать, дебошир высказал в адрес полицейских оскорбительные слова и выражения. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782630>